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Ata da 6ª Sessão Ordinária 

de 19 de abril de 2022.  

 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Dirceu José 

Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Ederson Luis 

Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado Gussão, Mario Luis 

Tesolin e Silas Ferreira. Havendo número legal com o comparecimento de 

oito representantes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo em 

seguida, procedeu-se á execução do Hino Municipal. Solicitou que se 

procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado 

Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura 

das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por 

unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na íntegra 

na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. Do 

Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 12/2022 de 13/04/2022 do 

Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a formalizar Termo 

de Contrato de Confissão de Dívida e Compromisso de Pagamento com o 

Instituto de Previdência do Município de Divinolândia e dá outras 

providências”.  Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto Legislativo  nº 06/2022 de 

18/04/2022 que “Dispõe sobre a outorga de “Titulo de Cidadão 

Divinolandense” ao Ilustríssimo Deputado Estadual Alex de Madureira, e dá 

outras providências. ”.  Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto Legislativo  nº 

07/2022 de 18/04/2022 que “Dispõe sobre a outorga de “Titulo de Cidadão 

Divinolandense” ao Ilustríssimo Deputado Federal Alex Manente, e dá 

outras providências. ”. Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Requerimento nº 49/2022 de 

06/04/2022 de autoria do vereador Dirceu José Silva Júnior, subscrito pelas 

vereadoras Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão 

e pelos vereadores Silas Ferreira Filho, Diego Felipe Borges e Marco 

Antônio Coelho que “Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. 

Clarinda Martins de Paula. Oficie-se.  Indicação nº 61/2022 de 13/04/2022 

http://www.camaradivinolandia.sp.gov.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE 

DIVINOLÂNDIA 
   Estado de São Paulo 

 

Poder Legislativo                                                2021/2024 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 

 

Rua  Romeu Zanetti – nº 600 – Centro –                                Fone/Fax (19) 3663-1513/ (19) 3663-1955 
 
Divinolândia – SP - CEP: 13780-000              
 
Site:www.camaradivinolandia.sp.gov.br                              E-mail: camara@camaradivinolandia.sp.gov.br                                                                        

de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, subscrita pelas vereadoras 

Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e pelos 

vereadores Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior e Silas Ferreira 

Filho que “Sugere ao Chefe do Executivo, pavimentação no trecho da Rua 

01 do Bairro Santo Antônio”. Oficie-se. Correspondência recebida pelo 

Legislativo. Ciente. Arquive-se. Com pareceres favoráveis das comissões a 

que foram distribuídos,  balancetes do mês de fevereiro – exercício 2022 – 

dos Poderes Executivo e Legislativo. Ciente. Arquive-se.  A seguir, o 

Senhor Presidente comunicou aos edis que o balancete do mês de março – 

exercício 2022 – do Poder Legislativo está à disposição para devida 

apreciação. ”.  Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Em discussão, Requerimento nº 49/2022. O 

vereador Dirceu José Silva Júnior deixou seus sentimentos a todos os 

familiares da Sra. Clarinda, pessoa muito conhecida de sua família. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, deixou 

a palavra livre dentro do Expediente. A vereadora Maria Luisa Morgado 

Gussão fez requerimento de Voto de Pesar verbal para os jovens: Luis Felipe 

Mengali, Lisandra de Cassia Martins, Ana Claudia Machado e Júlia Maria 

Honório. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa complementou as 

palavras da vereadora Maria explanando sobre o acidente trágico ocorrido 

no ultimo domingo que levou os três jovens de nossa cidade, tragédia que 

abalou toda a cidade. Estendeu seus sentimentos ás famílias dos jovens. O 

vereador Ederson Luis Trevizan se manifestou favorável ao voto de pesar, 

ressaltando ser o mínimo que se pode fazer á essas famílias. Comentou sobre 

a tristeza que ocasionou o acidente aos munícipes e se solidarizou com as 

famílias enlutadas. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

o requerimento verbal em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. O vereador Ederson Luis Trevizan fez requerimento verbal 

que se oficie á Prefeitura pedindo as informações contidas no ofício 

101/2021. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

pedido verbal em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a 

apresentação dos seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de 

Lei Complementar  nº 22/2021 de 04/10/2022 do Executivo Municipal que 

“Institui o Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município 
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de Divinolândia, fixa o limite máximo de valor para a concessão de 

aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40 

da Constituição Federal e dá outras providências”. Não havendo oradores, o 

Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de lei nº 

11/2022 de 29/03/2022 do Executivo Municipal que “Autoriza assinatura 

termo de convênio que entre si celebram o Estado de São Paulo por sua 

Secretaria da Segurança Pública, objetivando a cooperação técnica, material 

e operacional aos órgãos policiais, para melhor desenvolvimento das 

atividades de segurança pública. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade.  Em segunda discussão, Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/2022 de 24/02/2022 da Mesa da Câmara Municipal que 

“Dispõe sobre a deliberação da Câmara Municipal de Divinolândia no 

Parecer exarado pelo Tribunal de Contas TC 004102989.18-3, relativo ao 

exercício de 2018”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o 

projeto em segunda votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em segunda discussão, Mensagem de Veto Parcial ao 

autógrafo de lei nº 07/2022. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou o projeto em segunda votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

explicações pessoais. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou 

sobre a caixa d’água da Creche Escola onde esteve verificando e constatou 

que a mesma está com vazamento podendo causar problemas maiores. 

Solicitou providências do Executivo a fim de que seja sanado o problema. 

Informou sobre assinatura de convênio da Prefeitura com o Detran, no valor 

de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) do Programa Respeito à Vida, que 

trabalham junto para a realização do convênio e que o programa visa 

melhoria no trânsito de nossa cidade, atendendo algumas solicitações de 

munícipes e que estão trabalhando para um novo pedido a fim de atender 

algumas outras demandas. Agradeceu ao Presidente do DETRAN por 

atender esse pedido, além de outras demandas que possivelmente serão 

atendidas. O vereador Marco Antônio Coelho comentou sobre indicação de 

sua autoria, pedindo atenção por parte do Senhor Prefeito que sugere 

pavimentação em trecho que vai do Vale dos Ypês até o Bairro Santo 

Antônio beneficiando as pessoas que moram no local, bem como toda a 
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população. O vereador Ederson Luis Trevizan fez comentários sobre a 

liberação de trezentos mil reais a ser investido no trânsito de Divinolândia, 

trabalho feito por sua bancada e o vice-prefeito. Disse das muitas 

reclamações por parte da população a respeito do trânsito e da deficiência 

por parte de sinalização, tornando-se perigoso para os visitantes que não 

conhecem o trânsito local. Agradeceu ao atual governador do Estado, 

Rodrigo Garcia que disponibilizou para o município uma van, uma 

retroescavadeira e uma ambulância. Observou que apesar do município 

contar com muitos veículos, existe a reclamação de pacientes que vão fazer 

exames que viajam no banco de trás das ambulâncias, precisando ser 

transportados de forma adequada.  O vereador Mario Luis Tesolin 

parabenizou á funcionária Sandra Coelho que está fazendo visitas aos lugares 

que possam ter o criadouro da dengue, porém precisa de mais apoio da 

Prefeitura, através de limpeza de alguns lugares públicos. Falou da ma 

administração nesses casos. Lamentou a falta de manutenção da estrada DVL 

“Argemiro Franchi”, que se encontra abandonada. Também falou da falta de 

providência da ALCOA e CBA que prometem, mas não fazem nada. O 

vereador Silas Ferreira Filho concordou que a estrada se encontra em 

péssimo estado de conservação e também muito perigoso, com mato alto, 

devendo se tomar atitude urgente a fim de evitar acidentes. O vereador 

Marco Antônio Coelho concordou com o vereador Mario quanto á 

funcionária Sandra Coelho e pediu á Prefeitura que disponibilize um veículo 

a fim de que possam fazer esse serviço de conscientização da população. 

Também falou de outros funcionários que fazem o bem para o município, 

devendo ser valorizados. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa 

também comentou sobre a funcionária Karen, Presidente do Fundo Social de 

Solidariedade que atendeu seu pedido e foi pronta a ajudar pessoa carente 

com cesta básica. Comentou outros casos em que a mesma prestou socorro 

a pessoas carentes em nossa cidade, parabenizando o empenho da 

funcionária. Também fez comentários sobre a estrada vicinal DVL Argemiro 

Franchi que se encontra em estado crítico. Pediu para que a Prefeitura tome 

providências quanto ao assunto, pois trata-se de trecho movimentado e sem 

visibilidade por conta do mato alto. O vereador Ederson Luis Trevizan falou 

sobre o pedido das mães para que a Prefeitura se adeque a fim de que se tenha 

um monitor para as crianças com necessidades especiais. Disse do desespero 

dessas mães diante do descaso da Prefeitura, e que são muitas mães, 
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tornando-se uma situação complicada. Que espera as providências da 

Prefeitura. Também fez comentários sobre o péssimo estado da estrada 

vicinal DVL Argemiro Franchi, relatando que na campanha eleitoral muita 

gente reclamou dessa estrada e foi prometido pelo Senhor Prefeito que 

haveria melhorias. Observou que se passaram um ano e meio e nem resposta 

a esta Casa foi dada. Salientou fato que o surpreendeu foi o fato de que foi 

informado que o número de projetos da Prefeitura apresentado a ALCOA e 

CBA, que fazem obras sociais e ajudam o município por serem mineradoras 

e utilizarem a estrada, foi zero. O vereador Marco Antônio Coelho 

Agradeceu ao Governador Rodrigo Garcia que se empenhou em mandar uma 

retroescavadeira, uma ambulância e uma van para o nosso município. 

Também agradeceu a intercessão do Deputado Barros Munhoz para o 

recebimento desses equipamentos, que vem se empenhando há muito tempo 

para ajudar nosso município, sendo um homem honesto, que tem muito 

carinho pela nossa cidade. Agradeceu ainda, ao Senhor Prefeito, que mesmo 

não estando no cargo de Prefeito nunca deixou de ter ligação com o aludido 

deputado para trazer benefícios para o nosso município. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão.  
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